

■ МЕЖДУ ТЕМ

# КЛЕНОВАЯ АЛЛЕЯ

35 молодых деревьев посадили в среду в Петрозаводске на Аллее 300-летия города.

Акция, сообщили в пресс-службе мэрии, приурочена ко Дню защиты детей и проведена совместно с Кировским районом Санкт-Петербурга. С ним Петрозаводск с 1999 года поддерживает побратимские отношения.

Молодые деревья — клены — высаживали специалисты предприятия по благоустройству и озеленению. По словам директора предприятия Александра Леккерева, клены выбраны для озеленения города не случайно. Эти деревья быстро растут, неприхотливы, не дают пуха в отличие от тополей, красиво выглядят, особенно осенью.

— К сожалению, горожане не всегда бережно относятся к зеленым насаждениям, — отметил А.Леккерев. — Спучается, что молодые деревья или придерживающие их колышки ломают.

Следующий этап озеленения Петрозаводска пройдет осенью, когда молодые деревца будут высажены на бульваре Победы.